
YouGov Survey Results

Sample Size: 1742 GB Adults 

Fieldwork: 24th - 25th August 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1742 592 488 122 209 845 897 207 441 596 498 993 749 223 566 373 429 152

Unweighted Sample 1742 567 467 121 217 808 934 135 354 715 538 1184 558 198 587 401 391 165

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the banking crisis that started in 

2008, do you think we are more or less protected 

from a future financial crisis than we were seven 

years ago?

Much more protected 3 6 2 2 5 5 2 1 5 3 4 5 2 3 4 3 3 3

A little more protected 36 49 25 39 33 37 35 32 35 34 41 40 29 33 35 39 35 38

TOTAL MORE PROTECTED 39 55 27 41 38 42 37 33 40 37 45 45 31 36 39 42 38 41

About the same 35 28 42 40 32 35 36 31 38 38 32 33 39 41 34 34 36 35

A little less protected 9 7 11 6 12 10 8 8 8 9 11 9 10 8 10 9 9 7

Much less protected 5 3 6 8 6 6 4 6 4 6 5 4 6 5 5 5 5 7

TOTAL LESS PROTECTED 14 10 17 14 18 16 12 14 12 15 16 13 16 13 15 14 14 14

Don’t know 11 7 14 5 11 6 15 23 11 10 8 9 14 11 11 11 12 11

How likely or unlikely do you think it is that there 

will be another global financial crisis in the next 

12 months?

Very likely 8 7 9 12 9 10 6 1 7 10 9 7 9 6 8 8 7 12

Fairly likely 32 30 32 27 40 35 30 19 26 32 44 31 34 28 34 33 31 34

TOTAL LIKELY 40 37 41 39 49 45 36 20 33 42 53 38 43 34 42 41 38 46

Fairly unlikely 31 37 28 41 25 32 31 40 33 29 28 36 24 38 32 28 31 25

Very unlikely 6 9 5 7 4 9 4 9 11 6 2 6 7 7 5 7 6 8

TOTAL UNLIKELY 37 46 33 48 29 41 35 49 44 35 30 42 31 45 37 35 37 33

Don’t know 22 17 27 14 21 14 30 30 23 24 17 20 26 21 20 23 25 20

Thinking about the global economy over the 

next 20 years, do you expect financial crises to 

become more or less frequent than over the past 

20 years, or will there be no change?

More frequent 42 35 48 42 49 44 41 37 38 43 48 42 43 38 43 45 41 45

Less frequent 13 20 8 10 14 14 11 20 13 12 10 13 12 11 13 15 11 12

No change 24 27 22 34 18 27 22 15 27 27 23 26 23 28 25 18 27 28

Don’t know 21 18 22 14 19 15 26 27 21 19 19 19 22 23 20 23 21 15
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1 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



Sample Size: 1742 GB Adults 

Fieldwork: 24th - 25th August 2015

Total Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1742 592 488 122 209 845 897 207 441 596 498 993 749 223 566 373 429 152

Unweighted Sample 1742 567 467 121 217 808 934 135 354 715 538 1184 558 198 587 401 391 165

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region

Thinking about the recent falls on the Chinese 

stock market, from what you have seen or heard 

how much impact do you think this will have on 

the British economy?

A very large impact 7 8 9 7 7 10 5 5 7 6 10 7 8 7 9 7 6 7

A fairly large impact 36 37 34 40 44 37 35 24 31 37 44 39 32 34 37 36 34 41

TOTAL LARGE IMPACT 43 45 43 47 51 47 40 29 38 43 54 46 40 41 46 43 40 48

A small impact 31 37 29 37 21 35 27 33 30 31 30 33 28 33 33 27 31 25

No significant impact at all 3 4 2 6 7 5 2 6 3 3 3 3 4 5 2 5 2 3

TOTAL SMALL/NO IMPACT 34 41 31 43 28 40 29 39 33 34 33 36 32 38 35 32 33 28

Don't know 23 15 27 10 21 14 31 32 30 22 13 19 28 22 18 25 27 24

Thinking about global financial crises, do you 

think they are a problem with the global financial 

system itself, or are caused by poor 

management by governments and individuals?

Caused by poor management by governments and 

individuals
45 50 37 44 55 47 42 31 39 44 55 45 44 44 45 45 43 49

A problem with the global financial system itself 29 26 33 42 23 34 25 30 28 30 29 32 25 28 30 28 29 29

Neither 4 5 4 2 5 5 3 4 6 4 2 3 5 5 4 4 4 3

Don’t know 22 19 26 12 17 14 30 35 27 22 13 19 27 23 21 22 24 19
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